Beoordelingsmodel

Vraag | Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 Memory and the internet

1 C

2 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
dingen kunnen onthouden
of
het hebben van (parate) kennis
of
het uit het hoofd kennen van feiten
of
het kunnen oproepen van belangrijke informatie uit het geheugen

Tekst 2 A necessary cull

3 D
4 D

5 maximumscore 1
pantomime

Tekst 3 Waist banned

6 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
indirecte/maatschappelijke kosten/schade/gevolgen dekken/compenseren
(die het gebruik met zich meebrengt/die producten of diensten met zich
meebrengen)

7 C

8 maximumscore 1
(Ja,) het (b)lijkt op de langere termijn te werken.

9 B
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10 A
11 B
12 C
13 B

Tekst 4 Social statistics

14 C
15 C
16 D

17 maximumscore 1
een antwoord met de volgende strekking:
(De manier waarop) statistische gegevens gebruikt/misbruikt/verdraaid
worden (en de manier waarop) gegevens verzameld worden/statistieken
tot stand komen.

Opmerking
Wanneer een antwoord slechts bestaat uit €én van de twee (in de tekst
genoemde) uitgangspunten van Radical Statistics, dient aan het antwoord
geen scorepunt toegekend te worden.

18 C

19 B

20 D
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Tekst 5 How much is enough?

21

22

23

24

25

26

27

C

maximumscore 1
But he (alinea 2)

Opmerking
Niet fout rekenen wanneer de juiste zin (deels) verder is overgenomen of
de juiste zin op een andere manier is aangewezen.

maximumscore 1

een antwoord met de volgende strekking:

Het boek/de Skidelskys zegt/zeggen niet hoe de voorgestelde maatregelen
uitgevoerd moeten worden.

of

Het boek maakt niet duidelijk hoe de theorie in de praktijk moet worden
uitgevoerd.

of

Het boek zegt niet hoe je een beter beleid er doorheen krijgt bij de
politiek/kiezers.

Tekst 6 How we should commemorate the Great War

28

maximumscore 3
wel
wel
niet
wel
niet
wel

OO WN P

indien zes goed
indien vijf goed
indien vier goed
indien drie of minder goed

3
2
1
0
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Tekst 7 Fountains of youth

29

30

31

32

33

34

A

D

maximumscore 2

1 niet
2 wel
3 niet
4 niet

indien vier goed

indien drie goed

indien twee of minder goed
B

C

maximumscore 1
nee

Tekst 8 Electric plant auras

35

36

37

38

39

B
D
D

maximumscore 1

een antwoord met de volgende strekking:

dat bloemen er (nog steeds) perfect uitzien en lekker ruiken
of

de geur en kleur

Scores

1
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Tekst 9 No bugs on board

40 A

41 maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 wel
4 niet
indien vier goed 2

indien drie goed
indien twee of minder goed 0

=

42 C

43 D

Tekst 10 Bringing science into the clinic

44 maximumscore 3
wel
wel
wel
niet
wel

ga b~ wWwDNPFk

indien vijf goed
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

3
2
1
0
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